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浙江省安全技术防范行业协会

联盟合作协议

二〇一五年三月

    一、合作各方简介
 1、XXXXXXXXX

    合作方简介。

 2、浙江省安全技术防范行业协会

浙江省安全技术防范行业协会成立于2003年2月28日，是从事安全技术防范产品生产、销售，承接安全技术防范系统工程设计施工维护，从事安防报警运营服务，以及相关的企事业单位自愿参加的地方性、行业性、非营利性社会团体组织。协会登记管理部门是浙江省民政厅，业务指导部门是浙江省公安厅。协会现有会员单位1201家。其中，壹级资信企业92家；贰级资信企业130家，叁级资信企业922家。

    二、合作原则
双方秉承“共商、共建、共享”的原则，充分利用双方优势，积极对接。以“XXXX”项目合作为起点，加强沟通交流，充分发挥两地间的合作机制和平台的作用，扩大利益契合点，谋求共同发展、共同繁荣，携手推进“智慧安防”建设。

    三、合作形式和内容
    1、建立以协会为主体的区域交流合作机制，开展长期互惠互利的深入合作。（1）安防协会作为安防行业的行业自治组织，可以有效发挥协会的组织功能和协调功能，双方之间的相关交流活动，应当以协会为工作主体开展组织和协调工作，发挥双方协会的作用，扩大协会在行业中的影响力和执行力，双方可在协会内部设立相关部门和配备相关工作人员，处理双方合作中的日常事务；（2）一方所在地区举办的行业交流等活动，由另一方所在地协会转发相关活动通知，统计参加活动的会员单位，并将统计结果报送至主办方单位后，组织当地会员单位参加；（3）一方举办展会等需付费的活动时，主办方所在协会应积极协调相关事宜，给予对方协会参展会员适当的优先安排和费用优惠等，以达到互惠互利共同发展的目标。

    2、建立交流和宣传平台，促进双方区域内安防行业的互助发展。（1）通过两地协会间的交流和宣传，如通过各自已有的官方网站或官方期刊，为两地间的优秀企业和优秀产品相互宣传和推广，使企业和产品进入更广阔的安防市场；（2）充分发挥两地安防协会的组织能力和在政府部门的协调能力，打破地方保护主义，为两地企业到对方区域市场开拓业务，提供政策等方面的支持帮助；（3）加强两地安防行业与其他省份以及国外安防行业的交流合作。通过交流，做到在吸收先进经验的同时，帮助企业走出去，扩大两地安防企业的市场份额，提升企业和产品的知名度。

建立有效机制，推进资信证书在区域间的互相认可。（1）建立资信证书考核等工作的协调机制，双方可相互开展相关资信考核的培训教育，通过相互开展培训教育取长补短，提升安防从业人员的技能水平；（2）在安防工程招投标过程中互相减免相关备案手续，为对方会员单位开通绿色通道，做到资信等级相互认可，为两地安防企业在承接安防业务提供方便；（3）建立资信证书互认工作的相关数据库，及时跟踪和掌握双方跨区域资信证书合作的相关企业和产品信息，推动合作的深入开展。

    四、合作协调与保障机制
加强合作和组织保障，确保高效可持续发展，全面加强战略合作，形成长效的合作机制。建立双方定期会商交流制度，就本协议的落实情况进行交流工作，沟通信息和交换意见。

本协议确定了双方合作的基本原则和经过双方初步探讨后达成的合作意向，对双方开展具体合作具有指导作用。双方之间的具体合作项目的实施，将由双方依据本协议确定的原则，另行论证讨论并签署具体的合作协议。

    五、协议期限
本协议自双方法定代表人或授权代表签字并加盖公章之日起生效，初定有效期为2015年2月1日至2018年12月31日，到期后由双方根据合作情况，另行商讨后续合作事宜。
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